

**Обращение
профсоюзного комитета
Чаусского унитарного коммунального предприятия
“Жилкомхоз”**

Профсоюзный комитет Чаусского унитарного коммунального предприятия “Жилкомхоз” обращается в адрес Европейского Парламента и Европейского Союза по вопросу принятия экономических санкций в отношении Республики Беларусь.

Граждане нашей страны мирно трудятся на предприятиях и в организациях, повышая своё благосостояние и благосостояние всей страны.

Наше государство никогда не вмешивалось в дела других стран, не навязывало им свою волю. Того же мы ждём и от других государств, в том числе наших соседей.

Считаем введение экономических санкций против нашей страны неоправданным, нечестным шагом. Принятие санкций под предлогом защиты прав людей, на деле попирает эти права, включая важнейшие права – на труд, достойную заработную плату, доступ к медицине и образованию, социальную защиту.

В сегодняшней непростой социально-экономической и санитарно-эпидемиологической обстановке введение экономических санкций может нанести непоправимый урон предприятиям нашей страны, а, значит, трудовым коллективам, работникам и членам их семей, а также тем, кто сегодня в силу возраста, инвалидности или других причин не может трудиться.

Мы призываем к отмене принятых экономических санкций и недопущению принятия новых!

**Профсоюзный комитет
Чаусского унитарного коммунального
предприятия “Жилкомхоз”**